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A búza.
A kormány bejelentelle, hogy 

április 10-én megszünteti a minimá
lis huzabevásáilási árakat. Ebben az 
időpontban tehát végelér a most 
érvényben lévő úgynevezett állo
mási limitárak érvényessége, amely 
arakat, a búza bevásárló Futura és 
a gabonakereskedelem eddig fizetett 
a termelőknél és amelyeken alul 
nem volt szabad búzát bevásárol
niuk. Április tizediké után a gabo
naforgalomban a búzaárak szaba
dot), vagyis a kereslet és kínálat 
törvényei szerint fognak kialakulni. 
Minden gazda saját érdekében cse
lekszik lehál, ha április 10 ikéig ki
használja a mai magas limitárakat 
és piacra hozza eladó búzáját, mert 
nem lehel tudni hogy később a 
piaci árak nem lesznek e alacso 
nyabbak és a gazda a várakozással 
nem károsodik-e ?

Hogy miért volt szükség az ed 
digi minimális búzaárak április hó
ban való megszüntetésére, annak 
magyarázata nagyon kézenfekvő. A 
kormány ugyanis a folyó gazdasági 
évben, amikorra a bolettasegélyt 
megszüntette, azzal biztositól la a 
búzának magasabb árál, hogy a 
római egyezménnyel buzaexportfe- 
leslegünk kivitelét a világpiaci áron 
jóval felüli árban lekötötte Ausztriá
val és Olaszországgal szemben. A 
felesleg ily levezetésével azután le 
hetővé vált, hogy búzánknak a belső 
forgalomban is olyan árat biztosít
sunk, amely körülbelül azonos a 
lekötött exportárral. Evégből a kor 
tnán^iigy rendelkezett, hogy a ke
reskedelmi forgalomba keiülö búzá
ért a termelő bizonyos állomáson
ként meghafárotfcM á'rat ‘kapjon, 
^Melynél alacsonyabban tilos volt a 
termelő búzáját megvásárolni. Ez'zel 
el is érte a kormány azt, hogy a 
termelő kétszeresét kapja rnull évi 
'bfi'zájáért az 1934. év élSŐ felébén 
érvényben vólt piaci árnak.

Bekövetkezett azonbán az a vá 
rarlan 'helyzet, hogy a termelők egy 
'réske 'ta'ég ez'/el a kétszeres árra) 
séta volt megelégedve, hanem arra 
Számítolt-, hogy ha a buzi) ’b'fc'rti ke 
rtil a piacra, ligy a kérésiét nrég 
•megashbb árakat fog fizetni, Ennek 
a tartózkodásnak azután az. volt az. 
endnénye, hogy egyrészt a kor 
tnátiy sem tudta leszállítani Auszt
riának és Olaszországnak a lekötött 

búzamennyiséget, másrészt pedig a 
visszatartott készletek a belföldön 
sem kerüllek egyenletesen és foko- 

! zatosan a belföldi piacra. Ebből — 
kettős veszedelem származott, mely 
a mezőgazdaságra nézve is súlyos 
következményekkel járhat. Először 

. is az, hogy Olaszország és Auszt
ria, amelyeknek nem szállítjuk le a 

j tőlünk magas áron megvásárolt bu 
zát, a tengerentúlról és Jugoszlávi- 

' ából kezdték az elmaradt magyar 

bufca küldeményeket pótolni, még- 
j pedig jóval olcsóbb áron és ennek 

következtében beállhat az a lehelő 
s^g, hogy exporlfeleslegünk később 
nem talál felvevőre és ekként az 
exportra szánt búzamennyiségek a 
termelők nyakán maradnak. A má
sik veszedelem pedig az, ha a ter
melők a még magasabb árakra va
ló spekulálásukat folytatják, úgy az 
uj termés idején még mindig a *•"-

Dr. Szabó—Szabovljevics Dusán alispán 
Baja város, és Bácsmegye közeledését 
reméli a két törvényhatósági bizottság 

közös tagjaitól.
BácsbodroG-megye újonnan megalakult kisgyülésének első 

szereplése.
Dr. Szabó-Szabovl'jevits Dusán 

I alispán elnökféséVel tegnap tartotta 
ezidei első kisgyíilését Bácsmegye 
újonnan megalakult törvényhatósági 
bizottsága. Székhelyi Rezső várme
gyei főjegyző ismertette a kisgyü 

I lési tagok névsorát, majd bejelen- 
i tétté, hogy a k'isgyülések állandó 

jégy/Ője a vármegyéi főjegyző, he
lyettese Sik Ernő 11. főjegyző. A 
számonkérőszék tagjai Medveczky 
Károly és S/ulrély Lipót. Az ülé
sek ideje a jövőben is minden hó
nap hatodik napja.

A kisgyülés ügyrendjének ismer
tetése után az alispán rövid üdvözlő 
beszédben köszöntött* ’ az uj tago 
kát. Igazi nemes összefogással, meg
értéssel végezzék teendőikét, mint- 
ahogy ő maga is mindenkor a köz
érdeket, a megye érdekeit tartotta 
szem előtt. (Nagy éljenzés.) Öröm
mel látja, hogy a régi tagok egy 
része újra ’tágjá a kisgy'íilésnek. 
Örömét fejezi ki lífélelt is, hogy a 
iörvényhalósági bizottság ui, érté
kes tagokat kapott, közöltük dr. 
Gonczlik Kálmán bajai Eelvárösi 

' apátplébánöst, dr. Flórián Géza 
ügyvédet és dr. Makray László 

gi készletek fo’gnak fennmaradni, 
nmeinek a jövő termés értékesíté
sét megzavarják és — nyomni fog 
jak az uj termés árát.

Ezt a veszedelmet a kormány 
! nem nézhette tétlenül, mert nem'te- 
I hette ki a mezőgazdaságot annak, 
i hogy a jövő termés megint csak le 
i zuhant és veszteséges áron legyen 
' értékesíthető Meg kellett tehát a 
j módját találni annak, hogy a még 

■ meglévő búzakészletek a szükség
hez képest piacra kerüljenek. Ezért 
a gazdasági é. utolsó két hónap
jában a kormány megszünteti az 

• eddigi minimális búzaárakat, hogy 
: ezzel is előmozdítsa a régi búza

készletek piacrahozatalát. Nem le- 
j betett ugyanis megvárni, hogy az 

uj termés előtti két hónapban a 
gazdák hirtelen piacra dobják kész- 

I létükét, ami igen súlyos árronló ha
tással járna.

gyógyszerészt. Abból a körülmény
ből, hogy ők nemcsak Bácsmegye, 

I hanem Baja város törvényhatósági 
! bizottságának is tagjai, kedvező 
• perspektívákat von le. Reméli, hogy 

az ui bizottsági tagok a város szi
vét közelebb hozzák a vármegyé- 

, hez. és kölcsönös megbecsüléssel, 
I szeretettel hiladnak azon az utón, 
’ amit ő, mikor a vármegye élére 
■ állt, célul tűzött maga elé.

A lelkes éljenzéssel fogadott be- 
: széd után dr. Gonczlik Kálmán fe 
| lelt az uj bizottsági tagok nevében.

A megtisztelő választást — taóh- 
I dőltéi — a maga részéről csak ab

ban a tudatban vállalta, hogy hasz 
nálni tud. Itt a csonka megye ‘bás 
lyáján, mint a vármegye szülötte is, 
úgy érzi, hogy kötelessége a vár
megyét mindem nemes törekvésben 
támogatni Azö'kat a súrlódásokat 
pedig, ataík 'többsüdr éket vértek a 
város és a megye közé, minden 
igyekezetével törekedni fog meg 
szüntetni. Dr. Gonczlik felszólalását 
melegen éljenezték.

A bajai bifedtlsági tagok üdvöz
lése után az alispán bemutatta a 
'közgyűlésnek uj vidéki tagját Ézsi 

Albert szeremlei községi bírót is, 
örömmel köszöntve őt a kisgyülés 
tagjai sorában, mert tudja, hogy 
Szeretnie község birájával újabb 
értéket nyerlek, aminthogy a köz
ség idecsalolása is nyeresége Rács 
megyének.

Ézsi Albert talpraesett szavakkal 
köszönte meg az alispán üdvözlését, 
ígéri, hogy Szeretőiében Bácsmegye 
soha nem fog csalatkozni, mert min
dig közös célunkért Nagymagyar- 
országért fognak dolgozni.

A kisgyülés összesen 109 ügyet 
intézett, amiről másutt számolunk be.

Még mindig bizony
talan a megye köz
igazgatási bizottsá

gának ülése.
Az eddigi gyakorlat szerint 

Bácsbodrog vármegyénél a köz
igazgatási bizottság ülése min
dig a kisgyülés napján és köz
vetlenül a kisgyülés lefolyása 
után szokott következni. Ja
nuárban, mint ismeretes, a bi
zottság ülése elmaradt.

Dr. Szabó-Szabovljevíts Du
sán alispán munkatársunk előtt 
kijelentette, hogy a közigaz
gatási bizottság ülésének ha
tárnapjait még nem tűzték ki 
s egyelőre az ülés ideje bizony
talan. Az esetben, ha a gyen
gélkedő Baranyí Tibor főispán 
egészségi állapotában javulás 
áll be, a bizottságot még a 
jövő hét folyamán összehívják.

Tizenegy bácskai 
község adakozik a 
mohácsi fogadalmi 
templom céljaira.
A mohácsi csala színhelyén felál

lítandó fogadalmi templom épitésé- 
hefc a bácskai községek is lelkesen 
ho’ztfájárultak. — Uj<Nb 11 község 
ajánlotta fel önként^ adományát

Rö'rola ’köZwég 10 P., Csitt fel ja 10 
P., ’Dávod 30 ?., Gara 50 P.. Bács- 
bokod 50 P., Katymár 20 P . Mély
kút 35 P., Kelebia 50 P , Felsős?! 
iván 10 P., Madaras és Csávoly 30 
—30 pengőt ajánlott fel a mohácsi 
fogadalmi templom céljaira.
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Hány magyar él a megszállott 
területeken ?

Érdekes összeáiiitás, kiinu'alás 
je'enl meg Becsben néhány nappal 
ezelőtt az európai nemzeti kisebb
ségekről. A kimutatás nem terjed 
ki a Szovjetunió területére, a többi 
európai állam nemzetiségi viszonyait 
azonban összeállítja. A magyarokról, 
akik Magyarország területén kívül, 
a négy szomszédállamban laknak, 
a következő adatokat közli :

Ausztriában az egész népesség 2'8 
százaléka nemzetiségi, van 17000 ma
gyar. Csehország 36.69 százalék nem 
zetiségéböl a magyarok száma 750000 
(német 3.400.000, rutén 460.000, 
lengyel 80.000). Délszáviában 21.75 
százalék a szer beken, horvátokon 
és szlovéneken kívüli népesség szá
ma. Ezek közül magyar 472 000, 
német és macedón 600 000—600.000

Megalakult Bácsbodrog vármegye 
adófelszólamlási bizottsága.

A bizottság tagjainak névsora.
A Baja Bácska tegnapi száma je 

lentette, Bácsbodrog vármegye tör 
vényhatósági bizottsága rendkívüli 
közgyűlésén megalakították az adó- 
felszólamlási bizottságot. Leadlak 
összesen 85 szavazatot, ebből érvé
nyes 84, egy lapot üresen doblak 
az. urnába.

A választás értelmében az. adó 
felszólamlási bizottság tagjai az 
1935-37. évekre

Bajavidéki adófelszólam
lási bizottságban

Duna • TiszakÖzi Mezőgazdasági 
Kamara jelölése alapján : Rendes 
tag Schweipert Tamás Bácsbokod 
81, póttag ifj. Preininger János 84 
szavazattal.

A szegedi kereskedelmi és ipar
kamara kereskedelmi jelölése alap 
ján : Rendes tag Szabó János Nagv- 
baracska 84, póttag Ripp Át min 83 
szavazattal.

A szegedi kereskedelmi és ipar
kamara ipari osztályának jelölese 
alapján : Rendes tag Genáhl Pál 
Vaskút 82, póttag Farkas Károly 
Nagybaracska 83 szavazattal

A pécsi ügyvédi kamara jelölése 
alapján : Rendes tag dr. Mészáros 

T
j ..........

I pécsi diókcte
" már kapható a képviseletnél: M

I

A Pécsi Kokszmüvek R.-T. új 
és modern ipartelepén előállított 
kiváló minőségű, legolcsóbb

már kapható a képviseletnél:

SCHÖN ÉS BAJAI
BAJA, HAYHÁLD UTCA 13. TELEFON: 26.
Kr-x X -_S3» a B 4K==T > -~S»

albán 440 000, török 200.000, oláh 
183 006, tót 50.000. Romániában a 
29 31 százalékos arányú nemzetisé
gek közt a legnagyobb a magyar 
1,700.000 leiekkel; a németek szá 
ma 800.000, az ukránoké 700 000, 
a bolgároké 300.000, a törököké 
250 000. az oroszoké 175 000, a 
60 000, a lengyeiké 40.000, a tó
toké 30 000. A kimutatásból hiány
zik a talárok és a gégék, vagy ga- 
gócok száma. Franciaország akár 
milyen tiszta nemzeti államként is 
is igyekszik önmagái feltüntetni, 
lakosságának 8 7 százaléka mégis 
nemzetiségi és pedig 1,650 000 né
met, 1 millió breton. 600.000 olasz, 
200 000 baszk és 100 000 flamand.

Mindenesetre nagyon érdekes 
számok !

Miksa Bácsalmás 83, póttag dr. El- 
m -r Dezső Bácsalmás 84 szavazattal.

A törvényhatóság részéről: Ren
des tag Milkó Mátyás Baja 84. pót
tag Eberhardt István Gara 84 sza
vazattal.

A bácsalmási adófelszó- 
lamlási bizottságban.

A Duna TiszakÖzi Mezőgazdasági 
Kamara jelölése alapján: Rend s 
tag Almásy Imre Jánoshalma 83, 
póttag Grünfelder János Bácsalmás 
84 szavazattal.

A szegedi kereskedelmi és ipar
kamara kereskedrhni jelölése alap
ján : Rendes tag Holács Gábor Já
noshalma 84, Ná iav Auiél Bácsal
más 84 szavazattal,

A szegedi kereskedelmi és ipar
kamara ipari osztályának jelölése 
alapján : Rend es tag Wachller Pál 
Bácsalmás 83, póttag Pataki J tkab 
Jánoshalma 84 szavazattal.

A pécsi ügyvédi kamara jelölése 
alapján : Rendes tag dr. Kovacsich 
József Bácsalmás 83, dr. Kiss Péter 
Mélykút 84 szavazattal.

A törvényhatóság részéről: Ren
des tag Binszki Mihály Mélykút 84, 
póttag Ulrich L jós Bácsalmás 83

Ismét olcsób lett a 
saját gyártmányú

mosdóállvány 
ára csak 3'80 P. 

UTTRY-nál
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szavazattal.
. A választások végeztével az el

nöklő dr. Szabó Szabovljevits Du
sán alispán üdvözölte az uj tagokat 
és örömmel állapította meg, hogy a 
mostani választások eredménye bi-

I zonysága annak a szép összhangnak

A bácsmegyei tisztviselői kar és a 
községek a Jugoszláviából kiutasított 

magyarokért.
A Jugoszláviából kiutasított 

magyarok közül a Bácsmegyé- 
ben letelepedettek száma 355, 

i akiknek ellátására Baranyí 
Tibor főispán és dr. Szabó- 
Szabovljevits Dusán alispán a 

| legmesszebbmenő intézkedése
ket tették.

Jelentette annak idején a 
Baja Bácska, hogv valamennyi 
község felajánlotta segitségét

HÍREK
— Felgyógyult a főispán. Váradi 

és micskei Burányi Tibor főispán, mi
ként a Ba a-Bácska tegnapi száma 
jelenléti? influenzában megbetegedett. 
A főispán betegsége mialt a megyei 
gyűléseken nem jeleni meg A vá 
ros közigazgatási bizottságának mai 
ülésén már megjelent a főispán.

-- A kalocsai egyházmegye 
köréből. Ba ón tartózkodik dr. Tan- 
los Gyula kanonok k'docsn belvá
rosi plébános, aki gr Zichy Gvula 
kalocsai és bácsi érsek megbízásá
ból valamennyi bajai plébániái hi
vatalosan meglátogat a költségvetés 

\ összeállítása céljából. Az érsek fő 
pásztó meghízottja a szentistváni 
plébánia vendége és holnap utazik 
Bajáról.

— A Vármegye Cizdaságl Egye
sület ülése. A Vármegyei Gazda
sági Egyesület ma délelőtt 10 órai 
kezdettel tartolla meg február havi 
igazgató választmányi ülését Az 
lefolyásáról legközelebbi számunk
ban közlünk részletes beszámolót.

— Gyakran visszatérő székszo- 
rülás. rossz emésztés, vaslagbélhu- 
rut, felfúvódás, oldalfájás, légzési 
zavar, szívdobogás, fejnyomás, fül- 
zúgás, szédülés és lehangollság ese 
tén a természetes „Ferenc József**  
kését iiviz gyorsan megélénkíti a 
gyomor és a belek működését, az 
emésztést rendbehozza, megszabadít 
ja az embert a kellemetlen érzések
től s tiszta fejel és nyugodt alvást 
teremt.

Saját gyártmányú 

gyermek 
sportkocsik 

olcsón beszerezhető
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és egyetértésnek amit ö mindenkor 
keresett. A választoltak érdemesek 
arra a tisztségre, amelybe őket a 
törvényhatóság bizalma állította s 
igy minden jel a további értékes 
működést biztosítja.

a felhívásra, a községek a pót
adójuk egy százalékát adták. 
A vármegye vezetősége 4000 
pengő állami segélyt biztosí
tott a menekülteknek a tiszt
viselői kar 477 pengőt gyűj
tött. Bátmonostor község 50 
pengő gyorssegélyt adott, Já
noshalma 1083 pengőt, Csá- 
voly 345, Tataháza 200 pen- 

| göt ajánlott fel.

— A Mansz nagyszabású álar 
COS bálja. A Mansz bajai csoportja 
február 19 én a Nemzeti Kaszinó 
han nagyszabású álarcos bált ren
dez Az estélyre a készülődések lel
kesen folynak s az eddigi jelek sze
rint a bál az idény egyik legsikerül
tebb táncmulatsága lesz.

— Nyugdíjazások a bácskai 
községekben. Szikra Jakab kun
bajai rendőri évi 543 P. Magyart 
József kunbajai községi rendőr évi 
372 P. Kazla János kelebiai kéz
besítőt évi 416 P, Juhász József 
tompái rendőrt évi 420 P vei nyug 
díjazták. Kordé Balog Ferenc her
cegszántói községi rendőrt betegsé
ge miatt hivatalból nyugdíjazták. 
Mák János jánoshalmi községi rend
őrt saját kérelmére 957 pengővel 

! végkielegilellék.

— Stefánia bál. A nagy készii 
lődés az idény legjobb és legsike 
riiltebb bálját ígéri Az est egyik 
meglepetése: a táncrendek, — me 
lyek mindegyike kézimunka és egy 
kis iparművészeti remek, — már 
készen vannak, várják szétosztásu
kat. A rendezöbizottság ezúton is 
felhívja a résztvevő közönség figyel- 

I mél arra, hogy asztalbiztositás iránt 
| keresse meg a bálirodái (Tel. 44).

A felvonulás pontosan 10 órakor 
kezdődik, hogy kívánatos, hogy en

nek zavartalan lefolyása érdekében 
ekkor már mindenki a kijelölt he 
lyen legyen, miért is pontos megje
lenést kérünk.



i935. február 9 BAJ A-BÁCSKA

— Uj tárgyalást tűztek ki a 
rendörverA bácsborsádi legények 
Ügyében. Az ellenőrző útját végző 
Rózsahegyi Antal községi rendői ve
zetővel került összeütközésbe a mull 
év december 23-án kél bácsborsódi 
legén y, Kubatov Sándor és Vidra 
Mihály. A verekedés során a legé
nyek egyike a rendőr fülét megsebe
sítene, aki viszont oldalfegyverével 
védekezve kereszliilszurla kubatov 
jobbkarját. A hatósági közeg elleni 
erőszakkal vádolt legények ügyét 
tegnap tárgyalta a törvényszék. A 
tárgyaláson kihallgatták úgy a rend 
őrt mind a két vádlottal, de egyi 
kiik se vallotta a tettleges vereke
dés megkezdéséi, miért is más tanú
kihallgatások után a törvényszék 
márc 7 éré uj tárgyalást és azon a 
bizonyítás kiegészítéséül újabb tanuk 
kihallgatását rendelte el.

— Népmozgalmi statisztika. A 
városi tiszliíöorvosi hivatal jelentése 
szerint az elmúlt hó folyamán a 
születések száma 32, a halálozások 
száma pedig 43 volt Baján. Az el 
múlt esztendő január havában 35 
születési és 42 halálozást jelentet
tek be.

— Baleset játék kézben. Mohai 
Erzsébet 7 éves lanulólány tegnap 
délelőtt szüleinek lakásán pajtásnői 
vei játszadozott. Játék közben oly 
szerencsétlenül eteti el, hogy bal 
karját eltörte. A mentők a kis diák 
leányt a városi közkórházba szállí
tották.

URÁNJA
Pénteken, 

Szombaton, 
Vasárnap.

NAGY KATÓ
főszereplésével

Kaland a 
bécsi 

udvarban
Ezt követi:

gyertyafénynél
A legszellemesebb 
amerikai vígjáték.

Híradók

Ivóvíz nélkül áll az egész Hangász-utca.
Az egyetlen utcai közkutat ismeretlen tettesek 

megfertőzték.
A Hangász utcában, mint 

ismerés, egyetlen utcai közkút 
van. Innen hordja a lakosság 
a napi ivóvíz szükségletét. Bár 
a házakban is vannak kutak, 
de ezeknek vize többnyire 
ihatatlan, vagy egyáltalán nincs 
is bennük viz.

Kedd reggelre szomorú meg
lepetés érte a Hangász utcai 
lakosságot. A vízért menő asz- 
szonyok ijedten állapították 
meg, hogy az egyetlen kutjuk 
vize piszkos, olajos szint ka
pott és ezáltal élvezhetetlenné 

' vált.

— A postaaltisztek balja. A
i bajai poslualtiszlek helyi csoportja
1 március 2-án, szombaton tartja elő

adással egybekötött táncmulatságát.
| Előadásra kerül „Mit susog a fehér

akác" c. operett. Az előadás igen
1 jónak ígérkezik, mert a bajai mű

kedvelők közül a közkedvelt és 
mindig kitűnő Rábl házaspár, Km la

1 István, továbbá Kulisils Mariska, 
Komlósi József, Karip Nusi, Liszka

■ Ferenc, Alföldi János adják tudá
suk legjavát. Karnagy a közkedvelt 
Náci bácsi lesz.

— Eladta a lefoglalt tehenet.
Sikkasztás vétségével vádollan állt

1 a törvényszék előtt Jáger György 
i bajai lakos. Régi malmának biztosi- 
j tási dijával tartozott az Első Magyar 

Általános Biztositó R. T nek, mely 
: követelés miatt a házánál tartott 
j foglalásnál tehenét lefoglalták, azon

ban Jáger ezt mintegy tudomásul 
sem véve, egyik tehenet eladta egy 

' bajai mészárosnak. A törvényszék 
előtt avval védekezett, hogy az el-

I adott tehén nem az ő, hanem apósa 
tulajdonát képezte, de védekezését

' nem fogadta el a törvényszék s 7 
: napi fogházra és 3 évi hivatalvesz 
I tésre Ítélte és az Ítéletet büntetlen 

előéletét tekintetbe véve, 3 évre 
felfüggesztette.

— Február 14 én lesz a Misszió 
műsoros farsangi teadélutánja. A 
Szociális Missziótársulat február

I 14 én csütörtökön latija szokásos 
farsangi teadélutánját, melynek ke-

1 rétében a város társadalmának ve
zető körei adnak egymásnak talál 
kozól. A teadélután műsoros lesz. 
Közreműködik Rónai Edéné a Nem
zeti Bank igazgatójának felesége, 
aki most kerül a Katolikus Egyesü
lés hölgytáborának élére s munkája 
elé a legszebb reményekkel néznek.

— A közkórház január havi 
; forgalma. A városi közkórház ki 
I mutatása szerint a január havi for- 
\ galom a következőképpen alakult: 
■ Maradvány az elmúlt hóról 338, 
' felvétel január folyamán 310, szüle 

tés 7, egészségesen elbocsátottak 
i 246 egyéni, meghall 17 ápolt. A 
í hó végén a kórházi ápoltak száma 
! 424 volt.

Nyomban jelentették az ese
tet a rendőrségnek és a meg- | 
ejtett vizsgálat alkalmával meg- ' 
állapították, hogy a viz való- : 
bán ihatatlanná vált. Valaki, 
vagy valakik olajos edényt I 
dobhattak a kútba és ezzei i 
élvezhetetlenné tették a vizet. ,

A nyomozás most azt igyek- 
I szik kideríteni, vájjon nem e 

bosszú müve volt a kút meg
fertőzése. A Hangász-utcai la
kosság most izgalommal várja 
a hatóság intézkedését és ad
dig kénytelen a Fehérló utcá
ból hordani az ivóvizet.

Ez já házasság lesz! Borbé'y 
László, a kiváló fiatal magyar iró 
regénye a legszellemesebb és lég 

I kedveseb • külföldi Írásokkal is ve 
télkedik. Megjelent a Milliók Köny- 

1 ve legújabb kiadásában, ára 20 fii 
■ lér. Minden számhoz keresztrejtvény 

értékes dijakkal, A Milliók Könyve 
előfizetési ára egynegyedévre (tizen 
három regény) 2 40 pengő.

A megyei közigazgatási bi
zottság Uj tagjai. A megye rend
kívüli közgyűlésén megtörtént a 
közigazgatási bizot'ság uj tagjainak 
a választása. Leadlak 85 szavazatot. 
Uj tagok : Barlh Benedek 79, d>.
Mojzes János 85, Rosenberg A átyás 
83, Schweipeit Tamás 81, id. Wí I 
manó János 80 szavazattal. Az uj 
tagok megbízatása az 1935—36. 
évre szól.

Könyveiért, 
levelezést

vállal mérlegké
pes könyvelő. 
Német és Olasz 
nyelvekre okta
tást ad. Cim a 
kia d> hi v atalban.

K VALÓDI M

A lendamaszt ü
ffU asztalterítők,
3

V törülközők, 0
jr

A kávésgarnitnrák, V
damaszt ű

C ágy neműek N
1 c Es L

legolcsóbban
Petőfi Sándor-utca 9.

— Két kanálért 7 napi fogház. 
A bajai közkorházban dolgozott, 
mint napszámos a múlt év októbe
rében Gilián Menyhértné, lopás 
miatt többször büntetett bajai asz- 
szony és egy alkulommal 2 darab 
evőkanalat lopott el onnan. A kana
lakat egy más ügyben lakásán ku
tató csendőrök tolullak meg. A tör
vényszék jogerősen 7 napi fogházra 
Ítélte.

— Tetanusz-halál. Molnár Imre 
toldi kocsislegény répavágás közben 
megsértette a hüvelykül jut. A sebre 
nem vetett ügyel és tovább dolgo
zott vele az istállóban. Tetanusz
mérgezéssel hoztak a debreceni kli
nikára, ahol már nem lehetett segi 
leni rajta. Borzalmas kínok közt 
meghall. Az ügyben eljárás indult.

Emésztési gyengeség, vér
szegénység, lesovany odás, sápadtság, 
mirigy betegségek, akcemah, furun- 
kulusok eseteiben a természetes 
„Ferenc József" keseriiviz gyorsan 
szabalyozzu a belek annyira fontos 
működését és a vért biztosan felfris
síti.

I.aplulaidonos ;

l)t. KNEXV L E U £ l

Rádiét Brusztnál!
Új Philips, Orion, Fka és 

Standard gépek I

coso
Szombaton
Vasárnap

JAMES FENYMORE

COOPER
örökszép regényének 

filmváltozata

' Az utolsó
mohikán

I Kalandos történet 
| Amerika hőskorából 

tizenhat felvonásban.

Ssencáciés 
kiegészítésekkel

Híradók
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Aprított, száraz tűzifa

szál és tölgy .. 3'20 P 
akác........ .... 3'60 P

q-ként házhoz szállítva.

Százsz kemény gömbfa h^J»« 38'- P. 
Szarsz akac hasabfa ölenként 52 - P.
Száraz szil-, tölgy-, szurkosnyár- és fűzfa 
házhoz szállítva, a legolcsóbb napi áron. 
WiESEL SÁNDOR ÉS FIA 

TELEFON: fatermelők és tüzifanagykereskedők TELEFON:
Várod írod i 42. HAYNALD üTCA 13. Tűzifáié1, p 195

Zsíros, pattanásos arcbőrre használjon

Hattyú kénpudert
Kimérve dekánként kapható. I dkg. 30 fillér

3 óriási angol fürdőszappan 1— pengő

Kölnivizek dekánként 16 fillértől 

árban, minőségben vezet:

Parfumerie Eta® T JfO Illatszertől- 

(URÁNIA-ÉPÜLETJ

Az ÓjM áv. menetrend: érvényei okt. 6-tói.
Érkezés

11 o ti n a n ?
Indulás Hová?

óra perc óra perc

7 09 Gara 4 40 I lercegszáritó

7 25 Ujdoinbovár 5 Í9 G.ua

7 32 Hercegszántó 5 20
Bátaszék, Sárbogárd, 

Budapest

7 40
Budapest, Kiskunhalas. 

Bácsalmás 5 31
Bácsalmás, Kiskunhalas 
Budapest, Csikéria

9 26 Pécs, Budapest 8 00
1 Jjdomb'tvár. Sárbogárd. 

Budapest

11 49
Budapest. Sárbogárd. 

Bálaszék 10 22
Bácsalmás, Kiskunhalas. 

Budapest

13 48
Budapest, Kiskunhalas. 

Bácsalmás 9 50 Baja, Bátaszék. Pécs

Z4 12 Ujdombovár 14 .13 Bátaszék, Ujdombovár

Í6 17 Pécs, Bátaszék, Baja 14 22 Hercegszántó

Í8 03 Gara 14 30
Bácsalmás, Kiskunhalas. 
Budapest. Csikéria

28 27 Hercegszántó 14 45 Ga rá

/8 42 Bpesl, Kiskunhalas 15 55
Bátaszék, Sárbogárd.

Budapest

20 26
Ujdombovár, Pécs,

Bátaszék 19 02
Bátaszék, Pécs,
Sárbogárd, Budapest

21 44
Budapest. Kiskunhalas 
Bácsalmás. Csikéria 20 43

Bácsalmás. Kiskunhalas, 
Budapest. Csikéria

22 58 Bpesl, Sárbogárd 21 59
Bátaszék. Ujdoinbovár. 

Budapest

Éjjeli 
szolgálatot tart 

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. le nyitva 

február 4-tö! február 11-ig 
Dr. MAKRAV LÁSZLÓ 

gyógyszertára

Wertheim kassa, 
íróasztalok, mázsa, 
ebédlőasztalok és 

egyébb bútordarabok 
eladók!

HIRDETÉSEKET FELVESZ 
A NYOIÍDAVÁLLALAT.

VÉRTES részvénytársaság BAJAI FIÓKJA
Telefon 52 Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

KÁLYHAFŰTÉSRE HASZNÁLJON 

tatai tojásbrikettet, 
kokszbrikettet, tatai szalonszenet, 
budapesti elsőrendű gázkokszot.

Hindenburg porosz koksz. Ipari szén szeszgyárak, tégla
gyárak, gőzmalmok és üzemek részére kitűnő mi
nőségben. Eladás nagyban és kicsinyben házhoz szállítva.

Olcsóbb lett a fa!
1 éws siáraz, keméoy gömbfa 
házhoz szállítva ölenként 40 p
2 éves vagásii lágy hts.ib és gömb. Akác-, szil-, cser 
és lő isfi n>be<i .-s apiilva Sajtolt koksz, lojásszé'n, 
diószén és budapesti gá/^xári kokszot, raktárid azon 
ml szállít a legolcsóbb n á p i árban!

Grünhut és Társa
BAJA.

Telefon: 160.

Ha olcsón, és szépen akar öltözködni 
ruháit csináltassa

Máté Lajos férfi szabónál (Susovtcapart).

Bakanek «> Goldberger 
könyvnyomdái a 

Baja, Ferencíek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK
PLAKAT
REKLÁM
IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok 
jutányos áron, a legizlésesebb és 

modern kivitelben készülnek.
Nvomi.ir.tl R«k»nek Goldl.e.y... Ir6nvvnvomdáiáb»

G.ua

